



1086 Budapest, Magdolna u. 5-7.

Tel.: 323-5316 Fax: 210-0116

Web: [www.vasasok.hu](http://www.vasasok.hu)

E-mail: [elnokseg@vasasok.hu](mailto:elnokseg@vasasok.hu)

## ELNÖKSÉG

Kedves Titkár Kolléga!

Jó eséllyel már te is értesültél róla, tegnap mennyire súlyos dolgok történtek a Dunaferrnél. Röviden azért összefoglalnánk a pénteki napot, amely az utóbbi évtizedek talán legsúlyosabb támadása az érdekképviselők, a szakszervezeti mozgalom ellen. A végén pedig szeretnénk a Te segítségedet is kérni.

December 11-én a Dunaferr DV. Vasas Szakszervezeti Szövetség Elnöksége a Szövetségi Tanács ülésük megtartására készült, a kapunál azonban azzal szembesültek, hogy a megerősített biztonsági szolgálat emberei nem engedik be őket. Nem sokkal később céges telefonjaik előfizetését is letiltották. Az intézkedés okáról tájékoztatást nem kaptak, jegyzőkönyvet a belépésük megtagadásáról kérésre sem vettek fel, sőt ahhoz is rendőri intézkedést kellett kérniük, hogy belépőkártyáikat lehúzhassák a portánál. A Vasas központ több munkatársa, valamint az Elnöksége is a helyszínre ment, azonban nemcsak telefonon bizonyult elérhetetlennek a Dunaferr vezetése, a biztonsági őrökön (akiken látszott, a helyzet számukra sem kényelmes, többször kifejezték sajnálkozásukat) mi sem jutottunk túl, a cég RMS és HR igazgatója megüzente nem kíván személyesen találkozni. A befelé, valamint a hazafelé tartó Dunaferr munkavállalók odajöttek a kizárt kollégáikhoz, kérdezték, mit tudnának tenni. A békesség érdekében tisztségviselőink egyelőre türelmet kértek tőlük, csakúgy, mint azoktól a műszakban lévő tagoktól, akik a kapun belülről adtak hangot a szakszervezet elleni arrogáns munkáltatói intézkedések iránti ellenszenvüknek.

Délután jött az újabb hideg zuhany. Egy belső hálózatra küldött munkáltatói levélből kellett megtudnia a négy kitiltott kollégánknak, Eszenyi Andrásnak, Győri Gábornak, Hegedüs Lászlónak és Molnár Lászlónak, hogy több évtizedes munkaviszonyuk után azonnali hatállyal elbocsátották őket. A megjelölt ok homályos, vagdalkozó, jogilag pedig nonszensz.

A mai napon újabb lépések történtek. Kiderült, a Dunaferr számára nem elég a munka törvénykönyvének többszöri megszegése, a Dunaferr DV. Vasas Szakszervezeti Szövetséggel tavaly kötött, megállapodásban vállalt kötelezettségeit is megszegte a cég: a szakszervezeti irodákban nem biztosítja a telefon- és internetelérést, valamint a szakszervezet és a központi üzemi tanács munkáját segítő adminisztrátor kollégánót más munkaterületre helyezte.

A fentiek miatt természetesen jogi elégtételt fogunk venni, ez azonban a pillanatnyi helyzetet nem oldja meg. Folyamatosan keresni fogjuk a jogi és egyéb utakat a megoldásra, szükségünk van azonban arra is, hogy megmutassuk, **a Vasas nem az ország különböző pontjain egymástól függetlenül működő alapszervezetek összessége, hanem egy nagy szakszervezet, amely a bajban összefog és kiáll egymásért.**

**Soha az elmúlt évtizedekben nem fordult elő ilyen nyíltszíni támadás munkahelyi alapszervezet ellen, muszáj határozottan fellépni, mielőtt a példa ragadóssá válik!**

Első lépésként arra kérünk téged, alapszervezeted nevében küldj támogató üzenetet az elbocsátott szakszervezeti vezetőknek, az ottani tagoknak, hogy lássák, nincsenek egyedül. Ezeket az üzeneteket az [elnokseg@vasasok.hu](mailto:elnokseg@vasasok.hu) email címre küldd el, mi továbbítani fogjuk, valamint nyilvánosságra is hozzuk ezeket, hogy egyértelmű legyen a szélesebb nyilvánosság számára is, **ebben a tényleg példátlanul komoly helyzetben még inkább kiállunk egymásért!**

Kérünk, hogy kövesd a honlapunkat ([www.vasasok.hu](http://www.vasasok.hu)) és facebook oldalunkat ([www.facebook.com/vasasok](https://www.facebook.com/vasasok)), hogy értesülj a fejleményekről. Nagy segítség, ha ezeket megosztod privát oldaladon, illetve amennyiben van, az alapszervezet oldalán, belső csoportokban.

**Értesüljenek minél többen a jogsértésekről, legyen minél nagyobb nyomás a vállalaton, valamint a döntéshozókon, hogy változtassanak hozzáállásukon!**

A Dunaferres kollégákkal most is azon dolgozunk, hogy a kialakult helyzet ellenére folyamatos legyen a kapcsolattartás a tagokkal, érezzék, hogy nincsenek egyedül.

**Arra kérünk, hogy te is állj mellénk most támogató üzenetekkel!**

2020.12.12.

Köszönettel,  
a Vasas Elnöksége